

**Резолюция**  
**круглого стола «Формирование антикоррупционного мировоззрения обучающихся.**  
**Актуальные проблемы антикоррупционного просвещения» в режиме он-лайн**  
**25 сентября 2020 г.**

Участники круглого стола, признают необходимость принятия ряда мер, направленных на противодействие коррупции:

1. Поддержать усилия государства по формированию антикоррупционного мировоззрения и нетерпимости к коррупционному поведению и считать необходимым продолжать осуществление мер, направленных на выработку единых подходов к содержанию и уровням образовательной, информационно-просветительской и пропагандистской работы в сфере противодействия коррупции.

2. Развивать, как наиболее важные в деятельности по профилактике, предупреждению и противодействию коррупции в МАГУ и регионе, следующие направления:

– широкое вовлечение молодежи и жителей региона, представителей институтов гражданского общества в эту деятельность;

– привлечение внимания общественности к проблеме коррупции, формированию антикоррупционного мировоззрения у студентов и преподавателей и воспитанию нетерпимого отношения к коррупционному поведению.

3. Укреплять межведомственное сотрудничество в сфере предупреждения и противодействия коррупции на региональном и муниципальном уровнях в целях поиска лучших практик и обмена опытом. Для выполнения поставленной задачи организовать и провести мероприятия в рамках совместного Плана и Соглашения о сотрудничестве между Управлением по реализации антикоррупционной политики и Университетом.

4. С целью изучения состояния и уровня коррупции в Мурманской области оказать содействие в проведении независимой экспертной оценки мониторинговых социологических исследований по данным направлениям.

5. Органам государственной власти и органам местного самоуправления выявлять, поддерживать и поощрять общественные объединения, образовательные организации, занимающиеся антикоррупционной пропагандой, распространением идей законности и правопорядка.

6. Посоветовать руководителям образовательных организаций среднего образования, среднего профессионального образования и высшего образования выделить антикоррупционное просвещение и воспитание участников образовательного процесса в отдельное направление работы. Разместить на сайтах образовательных организаций в сети Интернет планы работы по антикоррупционному просвещению и воспитанию обучающихся. Привлекать к участию в антикоррупционном образовании социальных партнеров: родителей, общественность, СМИ, представителей государственных учреждений и некоммерческих организаций.